m K'H'”|5ar1

R K.B.O Sarl

Sill RX50-10, 13, 15, 16
Notice montage Panneau avant & Toit

1- Placer de toit sur la partie supérieure du toipdgection pour que les trous autour du toit soien
appropriés a ceux du toit. Fixer les rondellesspas vis M6x60 a I'exception des trous dans la
partie avant (A).

A




K.B.O
Sarl

K.B.O Sarl

2. Prenez couvre par les trous dans la plaque inférimeant (tableau de bord) (B) et les écrous M8
place rivet.

3. Déposez le panneau avant pour la garde pourealigs trous dans la partie inférieure du panr{€u
avec des trous sur la garde (B) et la méme chaselapartie supérieure, des trous D aligner aedrbus
sur le dessus de la garde (panneau avant glisserGarde-dessus). Dans la partie inférieure lla¢taavec
des vis M8, haut-cadre avec les rondelles atteeves les vis M6x60. En cas de trous ou de lacuiie®ss
plait remplissez-le avec du silicone.




B.O
B Sarl

K.B.O Sarl




